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‘Acxnon 20 Acilte 6t av f, 1 [0,1] — [0,1] eivor ouveyeic xou 1o bpo f(t) = lim, f(t) undpyet, téte
f € £1([0,1]) xou limy, [ f,, = [lim,, f.

'‘Acxnon 21 'Eva urocivoro A tou [a, b] Yo Méyetar petprionot av xa € L1([a,b]) (Ypdpouue A € M(a, b]).
Aceite 6Tt

() av A € M]a,b] t61e A° € M]a, b].

(B) Av A, € Mla,b] (n=1,2,...) 16t U, A, € Mla,b] xax N, A, € Mla,b]. Mropolye va cuunepdvouye
70 (810 Yo unepaplunolo TAYog cUVOAWY;

(v) Av A C [a,b] ebvar avouxté A xhewotd, t6te A € Ma, b).

‘Aocxnon 22 'Eva unoctvoro A tou R Yo Méyeton petprioipo av yio xdde a < b, 1o sbvoho AN [a, b] avrixe
oto Mla,b] (ypdgouue A € M). Aei&te bt

() av A € M 1612 A € M.

B)Av A, e M(n=1,2,...) t6te U4y, € M xou N A, € M.

(v) Av A C R eivar avoxté ¥ xhewotd, t6te A € M.

‘Aoxnon 23 (a) Acifte éut L2(R) € LY(R) o 610 LY(R) € L2(R).

(B) AciZe 6t L%([a,b]) C L1 ([a,b]) erid 61t L1 ([a,b]) € L3([a, b]).

(Y) Av BL = {f : R — C gpoypévn xa f € LY(R)}, deifte 61t o ywpoc BL nepéyetor otov L1(R) N L2(R)
xou gfvon TuXvOC xat oTouc dbo, dnhadh av f; € LY(R) (i = 1,2) xa € > 0, urdpyouwv g; € BL pe || fi — gill; < e

‘Aoxnomn 24 Av f € L1(R) xo x € R deifte 61 n ouvdptnon fr = X(—o0,2]f avfixer otov LY(R). AciZte

enfong 6t 1) ouvdptnon F: R — C ue
Fz) = /fx _ / F(t)dt

‘Acxnon 25 Av f € L1(R) va dewydel 61t

elvol GUVEYTG.

lir%/|f(t—x) —F()]dt = 0.
Yréveitn: EZetdote npwta Ty nepintwon nou 1 f elvon ouveync pe ouunayr @opéa.

‘Aoxnomn 26 Av f € L1(R) xu € € R, delEte 61 1 ouvdptnon he : R — C pe h(t) = exp(it€) f(t) aviner
otov LY(R). Aeifte emione 6t n ouvdptnon f : R — C pe

f(6) = / F(8) exp(—it€)dt

etvar ouveyric oto R (1 f ovopdletan o petaoynuatiouds Fouier e f). Tehog, del€te 6t av 1 g pe g(z) =
zf(z) avhxer otov L1(R), té1e 1 f ebvon napaywyiow.

‘Aoxnor 27 Aéue 6t wa f: R — C undeviletar oo drepo av yio xdde € > 0 vndpyer Ko € R ouunoyég
dote yaxdle t € K¢ vaoydet |f(t)] < e. Anodeilte b1t o ydpoc Co(R) tov oureydy ouvapthoeny f : R — C
nou undevilovtar oto dnelpo ebvar Tuxvéc urdywpoc tou L1(R) xa tou L2(R) (ue v évvowr trc ‘Aoxnonc
23). AEN IZXXTEI!

L0 opiopée autéc elvan 10odlvapog we tov cuviouévo wévo Yo gpayuéva unoclvola tou R.



